Kagami x Marinette 劇情捏造有、OOC有、瓢蟲身分暴露有、Kagami黑化有 心血來潮, 試試而已 分著好幾天寫, 越後面就越OOC((頭痛 想試著描寫細膩的情感, 但好像不是很成功

最初對她的印象並不是特別好,唯唯諾諾的、猶豫不決,還非常笨拙,我實在無法理解 Adrien覺得她哪裡好。

她喜歡Adrien, 但我不認為她合適, 最多只能說是其中一位粉絲, 但是……那一次她對我說

『我知道你可能認為我配不上他, 其實我也是這麼想的, 但是正是因為這樣, 我想成為一個更好的人, 一個能夠讓他回首的人。現在無論是你我都還無法讓他回望, 他也是個專情的人, 你能再次做到嗎?我知道他的善良、他的溫柔、他的堅定, 還有他的哀傷, 你有試著去了解他的這些嗎?』

她用著有些狂妄的口氣對我說著這番話,正如我當初對她說的語氣 "你因為猶豫不決而不能決定,而我,不會"

她讓我重新反思了, 是的, Adrien是個非常好的人, 誠如她所說。但是我沒有多餘的心思去在意他的哀傷, 事實是我對於他的理解還不夠。這真得感謝那個笨女孩, 我也會成為更好的人。更何況, 我曾有過機會, 我的希望比起任何人都還大。即使他的眼中有著另一個人, 而且, 那個人並不是身為輸家的我們任何一個。

我開始在練劍時多加了解Adrien的事情,有許多事情是我從未聽過的。我感到相當興奮,原來對一個人的情感是能這樣高漲的嗎?我是不會輕易的認輸的, Marinette, Dupain-Cheng。 每每看到那個女孩挫敗的樣子都讓我感到興奮,她總是在與Adrien的交談失敗後漲紅臉,要 是能改改那副軟弱的樣子,這場勝負大概會由你奪下吧。

可惜的是, 你辦不到吧。

令我意外的是,她又一次的打破我對她的評價,為了我,她用著那些很差的謊言幫助我,我以為她討厭我......。

什麼時候,這個女孩開始閃耀著光芒的,她很自然的勾住我的手,她曾經有如此令人疼愛嗎?她的笑容,比我所想的更加燦爛,她比我所想的更加堅強。

是阿, 即使每次都失敗, 她依然喜歡著...愛著Adrien Agreste, 我有如此強烈的愛意嗎?還是我只是想從這個女孩手中獲得勝利?

原來我看著的人,不知何時,從男孩轉移到她身上了。

今天的她, 依舊散發著溫暖的氛圍, 如同太陽一般地照耀著所有人。是時候, 做個了斷了, 挑起新的戰局。

『Adrien Agreste, 我有事要告訴你。』

『全名...是很重要的事情吧』

他的笑容讓我覺得有些不悅, 就如他已經獲勝一般, 我不會放棄, 戰局現在才要開始。

『我對你的愛意,應該說是好感,已經不如之前那樣了』

『你的意思是....?』

『我遇到了一個更好的人,一個我真正想疼愛、珍惜的人』下意識握緊拳頭,有史以來最認真的一次,我直直看向他,伸出手直指著他『我不會認輸』

男孩稍微愣了一下, 雙眼眨巴巴看著我伸出的手, 但隨即又露出了他一直以來的笑容。

『我很高興你遇到了那個人,無論對方是誰,我都希望你能幸福,不過,不會認輸是....?』

收回手, 我轉過半身, 提起行囊, 用當時我看她的眼神看向對手

『你很快就會知道,不過到那時,就來不及了』

那名少女比我想像的更難接近,她的周遭總是圍著人,而且她時常跑到Adrien身旁,有時又會不見蹤影,她到底在忙碌什麼。今天也是,每當遠處傳來黑化者的聲音,她總是能用最快的速度消失,該不會她很害怕?但她離開時的神情不像是在逃避,反而堅定的有著某個目標,究竟是什麼?

今天我終於找到機會將她約出來,她也不疑有他的答應了。也許今天我就該告訴她,但是她會是一個比Adrien更難攻堅的對象吧。告訴她也許該挑在勝率高的時候,可是,直率的攻堅才是我的作風,這個女孩真是讓人頭疼。

『Kagami, 怎麼了嗎?心不在焉的』女孩眨著她的大眼睛看向我

『稍微有點事, 關於感情的事』我不敢回望她的眼眸, 現在若是看向她, 肯定會被吸引進去, 又或者會被看透心思

『喔…這個我就不能幫你了』沮喪地撇回頭, 她看上去有些難過

『我已經不喜歡Adrien了』至少這點我得向她傳達. 得讓她降下戒心

『欸?呃?可可是, 你不是之前還...』看著有些錯愕、慌亂的她, 我不禁感到好笑

『現在不喜歡了, 我喜歡另一個人』如果是面對這樣的她, 我一點也不擔心被看穿, 畢竟她是如此笨拙。

『那…那你現在喜歡的人是誰阿?』顯得有些興奮,她靠得很近,雙眼閃著金光,女孩子們都這樣嗎?一提到這類事情總是精力旺盛,我顯然無法。

『是.....』

"現在還不行""要忍住"

我必須忍耐到她真正看向我的那天,現在還不是時候,即使我的感情是如此的想衝破心門,用滿溢的愛戀深深淹沒她。Kagami Tsurugi,你的能耐不只這樣吧,用你最沉著的態度去應對吧這個女孩不是很好對付的人阿。

『還不能告訴你, 等我有進展了再告訴你』在她看不到的死角, 我悄悄勾起嘴角, 她知道後, 會露出怎樣的表情呢。

『唔…好吧,你如果需要幫手就來找我!!雖然可能不是很可靠』她連這樣難為情的樣子都好可愛.讓人想緊緊抱住她。

發現這件事, 我還沒有告訴任何人, 我相信她肯定也不想暴露身分, 但是知道這件事, 反而讓我更焦躁, 我雖然變身過, 但下一次不知道是何時, 我不可能每次都在她身旁。

我想保護她!!我想成為她的助力!

能夠在她身旁與她奮戰的黑貓讓我嫉妒,他還總是向她傳達愛意,果然她身邊會有很多追求者嗎。但是,不管對手有多少個,我的目標不會變,最大的對手還是她。如果不能攻破她的心房,那無論什麼都是徒勞的。

於是, 我無畏的向她提問了

『你喜歡Adrien什麼?是什麼讓你愛上他的?』

『欸.....』

『呵呵……我喜歡他的全部, 但是如果問我為什麼愛上他, 說實話我自己也不清楚。』 看向遠處, 她擺擺腿

『在他將傘遞過來的當下,我的心就開始怦動,全身停止不了顫抖,熱度降不下去。在碰觸到指尖時像觸電一樣,我覺得全身無力』正細細回想墜入愛河當下的她,不可能會注意到,我的表情有多麼的可怕吧。

『人們墜入戀情時,是不是都如此的脆弱呢?愛真的是非常強大的力量阿,你會這麼想嗎? Kagami』在她回頭的瞬間,我收斂起所有的衝出的感情

『或許吧, 所以我們才會那麼敏感阿, 遇到喜歡的人就無法控制』

所有人都一樣,有的人是表露在外,像她一樣,但有的人就像我一樣,拼命的壓抑、收在心中,她談起那個人的時候神情總是很快樂,我無法為她感到開心,我的感情還不是那麼游刃有餘的東西,我不可能放寬心看著她投入別人懷中。

與當時對Adrien的感情不同,我不會乖乖等待你的失敗回首,我要爭取,我要成為你心中無法離開的人。

『哇!』身旁的女孩從椅子上跳起, 高興地看著手機螢幕, 從她臉上那抹亮紅, 我一下就知道是誰的消息, 我現在最不想遇到的事就是這個。

『Alya說Adrien邀請我們去攝影棚看他們拍攝, Kagami, 我們一起去吧!』

『好啊』我不會讓他們獨處的,視線一離開,他們肯定又會有進展,這個女孩會用她的魅力將事情推進。即使Adrien自己沒注意到,但他的行為暴露了一切,他的好感顯而易見。

『Marinette, 很高興你們能來, 上次我約過你, 這次終於有機會讓你來到拍攝現場, 我想你應該會想多多了解拍攝狀況。畢竟你的夢想是成為設計師』Adrien露出以往的燦爛笑容, Marinette很明顯的, 非常緊張。

『謝謝你, 我…我也很高興可以看現場』說出完整的一句話, 她的好友在一旁替她歡呼

這真是嚴峻的考驗, 他們彼此顯露的心意、周遭朋友們的支持。連一步都很難踏進去, 所幸兩個人都很遲鈍, 我才有縫隙能踩入。

『要開始拍攝了!』工作人員站在佈景前向著我們大喊

『那我先過去了,你們可以在旁邊看,有疑問都可以問,我想他們應該都很樂意回應的』Adrien 說完,在女孩的肩上拍了兩下,紅色竄上她的臉頰,摸著自己被觸碰過的肩膀,露出愚蠢的傻笑。

『好啦,我們過去吧Marinette』推著定在原地的女孩,她的好友在她耳旁嘀咕了幾句,即使很小聲,但我聽得一清二楚

"你怎麼把她也帶來了"

"我們是好朋友, 而且剛剛也待在一起, 當然就一起來啦"她也小聲的回應, 我默默的跟在後頭 "可是她不是喜歡…"

"沒有,她說她現在喜歡別人。不過就算她還是喜歡Adrien,我也會把她帶來,因為是朋友啊"她所說的話總是能觸動我的心,這個女孩到底要善良到什麼地步,相比之下,我的爭鬥心只顯得很狼狽。但是,身為挑戰者,不狼狽是無法獲勝的,現在我可不是那個高高在上的贏家,無法像擊劍時一樣從容。

拍攝過程中他們的眼神數度接觸,兩人之間的空氣都變了色。

『女孩子們要不要也來試試看?』攝影師轉向我們

『她吧!Marinette最適合了!』強硬的把她推出去,好友的攻勢無法阻擋

看著他們倆靠近的身體、互相碰觸的手、交錯的眼神, 我實在受不了, 再看下去我肯定會忍不住。轉身離開攝影棚, 後腳剛離開, 女孩便追了出來。

『Kagami!怎麼了嗎!?突然就離開了』她的臉上掛著擔憂的神情,看得我都心疼 『我…』

『你們怎麼了?』男孩穿著和她成對的服裝也追了出來

呵…他們看起來就像一對戀人, 我根本無法插足, 我居然認為我能贏得了這個我曾經也喜歡 過的男人嗎?真是可笑至極

我

真丟臉。

『我有事, 要先離開了』

『Kagami...她看起來不對勁...對不起Adrien, 我想去看看她的情況。我得先離開了, 你還特地邀請我, 真的很抱歉』

『沒有關係,我也不想看到Kagami沒精神,工作一結束我就去找你們』 『謝謝』

『啊…』

『這股強烈的情感,她的負面情緒真是太完美了』 『去吧. akuma. 把她引領到我們的身邊』

我不願放棄,她 但是,我不可能贏 永遠也不可能...

- "你希望那個人成為你的嗎?"在腦海中響起的聲音, 我已經聽過了
- "你休想,我不會聽你的,你以為我會像之前一樣愚蠢嗎?"我現在只想把這些惱人的東西徹底 砍除
- "啊…不必說的如此,你可以不聽令於我,我只是提供你一個機會"他試圖吸引我
- "不可能, 就算我黑化了, 那個人也會淨化我, 我抵抗不了她"
- "你這個意思是, 那個人就是瓢蟲嗎!?"聽到這位神秘敵人驚訝的語氣也是不錯的收穫
- "她的笑容能夠淨化我,與瓢蟲一點關係也沒有"我不知道他相不相信這套說詞,但我並不是在說說,她的笑容是我所見過最純淨的事物。

經過一會的靜默, 我能感受到他還在那, 也許在等待我鬆懈的時機, 或者是在考慮該怎麼說服 我

『Kagami!』清亮的聲音在面前出現,她就像個英雄一樣登場了

『我很擔心你, 你看起來不太對…我果然沒看錯』女孩跑到我的跟前, 氣喘吁吁, 待她抬起頭後, 臉上的表情一下子就僵住了

『你…!這是,黑化蝶嗎!?』看著浮現在我臉前的蝴蝶象徵,她稍微有些驚慌了

『你不用擔心,我可不打算被他黑化,只是他巴著不離開』只要我心中的黑暗還存在,他不可能 會離開

『但是, 這就表示, 你現在有負面情緒, 果然發生什麼事了對吧?』女孩抓住我的雙手, 蹲在我面前, 緊皺著眉頭, 我能感受到她在顫抖。

『這個不是你能處理的事情, 別想了, 我整理好心情就沒事了』抽回手, 我還無法面對她 "所以這就是你在意的人吧…她就在你面前, 現在隨時都可以將她納入手中。只要你接受這份 力量"他輕揚的語氣讓我不悅

『你怎麼知道我不能處理!也許是我多管閒事,但是我不想看到任何一個人再被黑化,尤其是我的朋友』她堅定的眼神就像一把利劍,輕鬆削弱了我的情緒,但是.....

『你不行, 你沒有辦法幫忙的』我不想傷害你, 但是你不可能會成為我的。我們, 只是朋友。

"我就在等這個,她的笑容可以淨化你?"他散播的力量慢慢侵蝕我的身體,我能感覺到思緒的脫離,逐漸取代的是一個念頭

"她會變成我的"

『Kagami!!』女孩退後幾步,我知道,她要離開,變身成為能夠打敗我的人,但是我已經不會再放手了

狠狠抓住她細細的手腕, 我把她拽進懷中, 她奮力抵抗著, 抬頭對著我大喊

『Marinette』聽到我的呼喚. 她停止動作等待著

用空閒的手扣住她的後腦勺, 我靠近她的臉龐

『我喜歡你』

她錯愕的瞪大雙眼, 我輕輕地交疊我們的雙唇, 殷紅色漸漸染上她的雙頰, 而吻還持續著。我多希望, 現在就能讓所有人看見, 這樣就不會有人與我爭奪她, 她屬於我。

女孩在我的懷中沉沉睡去, 沉睡的容顏依舊帶著一絲擔憂, 我也不想看到她這副模樣, 但是我也不願放手。

『Marinette!!』熟悉的聲音出現. 我緩緩抬起頭. 他就站在那

『黑貓』我用力攬住懷中的人,抓起背後的劍,指向來挑戰的可笑小丑

『你要對她做什麼!?』他也舉起棍子,擺出攻擊姿態,簡直就是完美的擊劍手才會有的姿勢。 『我不會對她做什麼,你少來管。我也沒有興趣攻擊別人,你最好早點離開我的視線』

『這可不行, 即使你不攻擊, 但我們也必須想辦法幫助你。畢竟你也是因為負面情緒而被黑化的受害者。』

『不需要, 她就是那個解決辦法, 我只要有她就行了, 她必須屬於我。』

他維持姿勢, 但很明顯僵住了一下

『你…喜歡她嗎?』帶著困惑的臉, 他稍微緩了攻擊的姿態

『……是又如何?』托起懷中女孩的腦袋,將之靠向我的肩頸,讓她的姿勢更為舒適一些後,我開口回道『何止是喜歡,我愛她』再次用銳利的眼神盯向這個會奪走她的人

『你若是愛她, 那你不該用這樣的方式去爭取她, 你應該....』

『你又懂什麼!?她已心有所屬,挑戰者只能用這樣的方式將人得到手。你也是個挑戰者,你 多少也能理解吧!?還是說你甘願做一個永遠站在別人陰影下等待的失敗者!?』

『或許如你所說,對於心有所屬的人懷抱感情是件痛苦的事。但是我不認為這樣就是失敗者, 我也不斷的以我的方式去爭取她的愛。你有這麼做嗎?還是你就如你自己說的,站在陰影下 等待?』壓低身姿,十足的挑戰者姿態,我能看到他眼中的痛楚,以及那令人厭惡的希望。

他根本什麼都不懂, 他不懂我們的事情, 他沒資格對我說這些

我看著一根藍色羽毛飛入我的武器當中,對面的男孩露出驚訝恐慌的表情,但是這一切太突然,他來不及阻止。在他撲過來的瞬間,我揮下手中的劍,劍刃揮出的狂風將他推離我們身邊,飛到遠處,我能感受到力量的增強,這就是藍色羽毛的威力。

他無法打敗我的,僅憑他的力量是不可能的,我們深愛的瓢蟲在我的懷中,他不會有機會。 "瓢蟲沒有來,但是還不可大意,黑貓也許會去找援兵,如果他帶來了更多英雄,就把他們的 力量全部搶奪過來!!!"顯得極為興奮的可憎惡人在我腦中狂妄大笑。要是我擁有更大的 力量就可以打敗這些惡人,讓瓢蟲、Marinette再也無須戰鬥,過上平穩的生活。現在我這樣黑 化的狀態,力量隨時都會被它們的主人奪走。我的機會就在黑貓帶更多英雄過來的時候,只要 得到了Miraculous我就可以打敗他們了,Marinette就再也不用……

『還不放棄嗎?』在瞬間伸出的劍刃頂著用急速衝過來的男孩胸口, 只要再多加用力就可能會刺進對方的身軀。男孩眼中沒有任何懼怕、沒有猶豫, 他的手幾乎快碰到我懷中的女孩。 『要是連拯救一個女孩都辦不到, 還算什麼英雄?我可不想事後被我親愛的瓢蟲嘲笑』扯出笑容, 我將女孩往身側摟緊, 他將抵在胸口的武器抓住。我搶在他喊出招式前將它收回, 並向後跳出一大段距離。

『你還是趁早放棄,去找援軍吧。你一個人辦不到的』

『我不可能會在這種情況下讓你離開我的視線』黑貓朝著我們衝刺,最後跳向空中,俯瞰著我們『在把Marinette奪回來之前我是不會離開的!!!』墜落的同時他使出了招式,伸出手想抓住我的武器,怎麼可能讓他得逞。

我向後退,他露出笑容,另一手抓住我胸前的胸章。那是我參加活動,第一次和她成為朋友時帶著的胸章,那一直是我的寶物。看著變成塵沙逐漸飛逝的寶物,我大吼,黑貓抓住Marinette,將她帶向自己的臂彎中,我懷著最後的悔恨將武器揮出,但是在劍刃落下之前,我跪倒在地上,力量消失後,我沒有那個能力再將利刃舉起。

黑貓攬著女孩, 將黑化蝶先抓了起來。

『Kagam? Kagami你……』男孩露出困惑的表情,看著我,再看向倒在他懷中的Marinette 『我喜歡她,我愛她』在他問出問題前,我答出了我的回應『她是我的第一個情敵、第一個朋友 ,是我現在最愛的人』放下沉重的劍,發出了清脆的聲音,我勉強站起身。

做出了她最厭惡的事, 我不該再接近她了......

『沒事的!!』在我轉身將離開之際, 男孩的喊聲令我停下

『她不會因為這樣就討厭你的!!你才剛要開始而已不是嗎!?你終於讓她知道了你的心意,你還有很大一段路要走呢!!現在離開你不後悔嗎?』用著有些嚴厲的語氣他鼓勵著我,他也真是個……跟她一樣笨拙,但是關鍵時刻很會說話的人……。

『恩…』一直沉睡著的少女終於恢復了意識,迷濛的眼睛看著我一會,她猝然起身,踩著搖搖晃晃的步伐奔向我。

『Kagami你沒事吧!?黑化蝶呢!?』在這種時刻依舊擔心著我,真服了她了,我伸手指向黑貓

『公主, 不用擔心, 黑化蝶在這裡』黑貓拿出不知道哪來的小罐子, 黑色的蝴蝶在裏頭不停的振翅, 用指節輕輕敲了罐子, 黑貓露出調皮的笑容『因為瓢蟲還沒來, 只好這樣了』

公主?

『喔!阿我…呃…那個我突然想起來我有事要先…!』她慌慌張張地看著我又看黑貓,手足無措的不知道在比劃著什麼。她怎麼可以這麼可愛,偷偷輕笑,我用手指抵住她的嘴唇,她瞪大雙眼看著我,雙手僵直在空中。

『去吧, 我等你回來, 我有很重要的事情要告訴你』露出我最溫柔的笑容, 女孩的臉又漸漸染紅, 我將她推出去, 她踉蹌了幾步, 回頭看著我, 隨即消失在建築物後。

『哈...她要去哪裡呢?』黑貓走到我身旁, 同樣看著她消失的方向。

『那東西還沒淨化, 你確定靠近我沒事嗎?』

『欸!?阿…沒事的,你已經沒事了。再說,我的女士肯定快來了,我有預感』看著這個什麼都不知道的笨蛋,我真為他感到可憐,他怎麼會看不出來?不過我也不會讓步就是,我已經決定要向前踏出那步了。

『不過你為什麼稱呼她公主?』斜眼瞪著男孩, 這個過分親暱的稱呼說實話讓我有點不悅。

『阿…這個嘛…說來話長…呃』

『長話短說, 不然我會把這個東西舉起丟在你頭上』

『咦!!?不...我...』

『黑貓!Akuma!』眼角餘光紅色的身影,身旁的黑貓聽到立刻就打開了蓋子,放出的蝴蝶緩緩飛出,立即就被熟悉的紅色溜溜球捕抓住。少女在空中淨化,並在落地的那瞬間將蝴蝶釋放出來。

如同我的心一樣,小小潔白的蝴蝶飛向空中,頓時我覺得心裡開朗了許多,我轉頭看向瓢蟲,她將羽毛也淨化釋放。

『謝謝你』她轉身看著我, 那雙天藍色眼睛看著我。她好像感受到了什麼, 我相信她肯定知道了 , 我的眼神已告訴她。不過她傻傻的, 是不是該多補充一些讓她知道?

『呃…恩, 這是我們英雄該做的, 不過這次功勞只能算他的』將身後的黑貓抓過來, 她臉微紅地 躲在他身後『我只負責淨化』

『是阿, 你淨化了, 謝謝你』這樣子還不知道的話, 我待會就得好好跟她說清楚, 裝傻可沒用。 『黑貓, 這次真的辛苦你了, 對不起我沒能趕到, 謝謝你』

『下次你再這樣放我鴿子我會生氣喔』黑貓鼓起臉、抱著手臂撇過頭,說出這番惡作劇的話『哈哈,不會有下次了,放心吧乖貓咪』拍拍男孩的頭,女孩轉頭看向我『對了,你的黑化物是…』她看了看四周,發現掉在她腳邊的胸章。

『這是……』拾起胸章後,端詳一會,少女微笑,將它好好地別在我的領子上。『我得走啦,兩位下次見!』用出溜溜球後她很快就消失蹤影。

『我也該走啦, 要送你回去嗎?』

『不用. 我在等她回來』望著瓢蟲離開的地方. 我期待女孩的出現

『好喔, 那我走啦, 掰…』『公主的事情, 這次先放過你』男孩正要離去的身子很明顯停了一下, 回應『謝謝…』後他馬上就離開了。

男孩後腳剛走, 女孩飛奔似地回到我身邊

『抱歉. 讓你久等了』

『我們才剛分別不是嗎?』此話一出, Marinette撓頭笑了笑

『對、對阿,我離開也不久吧』我保持淡然的樣子看著她,同樣笑著不說話『呃…你要告訴我的事情…是我失去意識前你說的那個嗎?』有些害羞的樣子,女孩緊緊抓著自己的包包背帶『找個地方坐下好好說吧,不然你待會可能會跌倒』我拉住她的手走向公園,她也只是低著頭靜靜地跟著走。但我看得到被頭髮遮掩住她臉上的泛紅,耳朵也很紅,她好像整個人都要變成蘋果了。看到這些我不禁想笑,她是從沒被告白過嗎?怎麼會緊張成這樣?我記得她周圍就有好幾個人喜歡她阿。

我們坐在長椅上,我沒有放開方才抓著她的右手。而她另一手則是擱在膝上,雙手緊緊攢著拳,等待著我開口。看著她的側臉,臉頰和耳朵都泛著紅,眼睛直愣愣的盯著地面。感受到我的視線,她的臉頰更紅了。我能感覺到她在顫抖,我側過身,將她的頭抬起轉向我,用雙手包覆住我抓著的那隻手。

『首先我得向你道歉, 對不起, 我將你牽連到這次黑化事件中、擅自奪走你的吻、不停將你推開, 我傷害了你。但是我很高興, 謝謝你不斷包容我、溫柔對待我、幫助我, 我很高興我喜歡你。』Marinette靜靜聽著我說完, 視線有些飄移、猶豫著, 她開口但沒說出話, 又默默閉上嘴。『我愛你Marinette, 你是否願意給予我一次機會?這次我希望你不要包容、不要溫柔, 老實地告訴我, 你是否願意讓我追求你?』聽到我又開口, 她抬首看著我, 那雙大眼睛閃爍著, 我知道她還在猶豫。但是我不想因為她的一次善良、同情, 而讓未來的我再次傷害她。

我們都沉默了一會,我自己也有些緊張,感覺手掌心都冒出汗了。突然地,她緊緊握住我的手,抬頭堅定地看著我,終於。

『Kagami, 我很高興你對我說這些, 我非常感謝你的心意。你知道我喜歡Adrien, 我大概一輩子都不會改變心意, 我不想因此傷害你。但是, 說實話, 你喜歡我、想追求我讓我很高興。我不想當一個三心二意、優柔寡斷的女孩子, 所以我要拒絕你。』

『如果我能讓你改變心意呢?』這一句話讓女孩眼中堅定的火苗搖曳了 『呃. 不不行. 你說了我這次不可以包容』

『沒錯, 我剛剛那麼說是在試探你』鬆開女孩的手, 女孩一臉不可置信的樣子

『很明顯的,你還在優柔寡斷,你剛才慌張了』我刻意地靠近她,用手摩娑她的下顎『其實我想要的答覆很簡單。不是你喜不喜歡我,我只想知道,你願意、允許我追求你嗎?』另一手撐在她腰側,Marinette好不容易冷靜而恢復的膚色,在這一系列的舉動下又快速的轉紅『我不介意我是否受傷,我只在意我的舉動、我的告白有讓你心動嗎?』

『你…你這些都是跟誰學的阿??』通紅著臉,女孩倒在長椅上,依然是一副不可置信的樣子。 『黑貓,他就像這樣對吧?』那個調皮男孩的臉浮現在腦中,他說了句公主,又馬上在我腦海中 消失了。

『他的攻勢沒有這麼強勢阿』捂著臉, 公主傳來悶悶的回應

『他果然在追你阿,我以為他在追瓢蟲呢』我淺笑,這女孩都不知道自己露餡,剛剛還在裝傻,這樣說就不能假裝了

『欸!阿, 不是…我, 他呃』迅速坐起, 她又開始手足無措的亂揮手了, 我抓住她的雙手, 我們看著對方

『Marinette, 別裝了, 我早就知道了。我也不會告訴任何人, 你用不著擔心, 好嗎?』她的手逐漸放鬆下來, 我也鬆開她的手

『你知道, 我是那個人?』我點了點頭, 她似乎在思考著, 低著頭眼睛不停的游移 『我說了吧, 你不用擔心, 不用想那麼多』撫摸女孩快燒起來的腦瓜子, 我雙手捧起她可愛的 小臉蛋。

『我倒是希望你想想要怎麼回應我,你剛才逃掉了,但是我沒有忘記』 『就算你這麼說,我真的不想傷害你』

『那你呢?你不也喜歡Adrien,他難道會想傷害你嗎?他有喜歡的人,你即使已經傷痕累累也還是喜歡他不是嗎?』

『但是我沒有向他表白…』『所以我才要你好好想想,若有人想追求你,你願不願意讓他追求你?只是這樣簡單的問題,現在那個人剛好是我而已』捏捏女孩的臉頰,她這樣傻傻地讓我也有點不高興『黑貓也在追求妳不是嗎?我只是想先爭取你的同意』

『這麼說的話…那要不要追求我也是你的自由了。但是我的心意不會變,我會一直喜歡Adrien』 Marinette抱胸自信地說『既然你提到黑貓,那我也會用對待他的方式對待你喔』

『那樣子最好, 你要好好記在心裡, 我喜歡你這件事。很快你就會喜歡上我』再次讓女孩直面我『你可要做好準備, 我會像擊劍一樣, 不停用我的攻擊去觸動你, 直到你心服口服倒在我懷中』心上人的臉很快又竄上紅色, 既然我已經挑起戰局了, 那我就不會放棄。這次不同, 這次我不會默默守護, 我會讓她愛上我, 然後光明正大地保護她。我相信她很快就會招架不住, 就算是我們神通廣大的瓢蟲肯定也會敗下陣, 而那個贏家絕對是我。

[&]quot;她絕對不是跟黑貓學的!絕對不是!!"